
第２６６８回例会報告議事録
日時　令和４年５月１７日（火曜日）
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「我ら生業」
ゲスト 	: 	新米山奨学生　楊婷（ヨウ	テイ）様
ビジター	:	 なし
S.A.A.	: 米田会員

　本日は米山奨学生の楊婷様、今日で２回目ですが我孫子クラブへよう
こそお越しいただきました。何回も来ていただき、会員との友情を育んで
楽しんで下さい。
ロータリ活動報告ですが、先ずは理事会の報告をさせていただきます。
１.	社会奉仕事業の子ども食堂フードパントリーの報告をいたしました。
予算としては総額約５４万円になり地区補助金は３２６９７円返金させ

ていただきました。
２.	６月２１日の卓話にパストガバナーの得居仁様をお呼び致します。
３.	例会場に関しては川村学園様に様子をうかがい、対応することになりました。
　国際ロータリーの活動ではウクライナ近隣ロータリークラブの状況をお伝えします。
　ウクライナでの戦争により、５００万人以上が近隣諸国とヨーロッパ全域に避難し、ウクライナ
国内の避難民も約７００万人に上っています。
　世界中からの温いご支援のおげでロータリ財団に１５００万ドル以上、日本円で１８億円のご
寄付が寄せられ、この資金は災害救援補助として優先的に活用されています。
　４月２０日時点での最新プロジェクトをいくつかご紹介します。
　ウクライナのロータリークラブによる活動として、チェルカスィ	ロータリークラブは、地元の複
数病院のために医療物資と医薬品を購入・配達しました。スムイ、ヘルソン、ハリコフ、チェニヒウ
から避難してきた２５０家族のために毎日の食事を手配しました。	
　ハリコフ	インターナショル	ロータリークラブの会員数名は、国境を接する国に赴き、避難民た
ちが新しい生活に適応できるよう援助しています。これらの会員はまた、Yellow	Helpプロジェク
トを通じて紛争地域の家族たちの避難を援助しています。
　キーウ	シナジ	ロータリークラブは、３５０箱分の医療物資を調達し、キーウとスムイに配達し
ました。
　キーウ	ソフィア	ロータリクラブは、キーウとイルピン	ブーチャの住民たちに温かい食事を準
備し届けてます。会員たちは衛生用品と医薬品を購入し、若い母親や高齢者に配りました。
　リヴィウ	ロータクラブの会員は、欧州諸国から届いた救援物資の荷下ろしと整理を手伝い、ウ
クライナ各所の救援物資収集場所に届けるための手配を行っています。
　引き続きウクライナに支援していきたいと思います。
　ロータリー月間、５月は青少年奉仕間です。子ども食堂フードパントリーや職業出張講師など
も青少年事業に位置されるようです。
　さて、５月１５日は沖縄返還５０周年記念が行われました。まだ５０年しか経っていないと驚い
ております。この日本も最近まで戦争の名残を残していたとは考え深い事です。
　天皇陛下の「ぬちどぅ	たから	」命こそ宝、の言葉で苦難の歴史を歩んできたとのお言葉を重
く受け止めました。生きていれば！との強いメッセージだと思います。
　先日、某政治団体の集会に参加した際に大物政治家の方が面白い話をしていました。
	１００年というのが一つ締めくりだとすると、今から１００年前には何が起きていたかという事で
した。
　１９１４年第一次世界大戦、１９１８－２０年スペイン風邪の流行です。今の状況に似ている感
じがします。
　スペイン風邪は当時、世界人口１５億で５億人が感染、４５００万人が死亡、日本では人口

依田会長会長挨拶



２１名（出席免除者含む）出席（全員で３２名）　出席率６５.６２％
業務による欠席：	荒井会員、石原会員、小野会員、梶会員、倉持会員、
	 	 関根会員、野田会員、服部会員、福武会員、前田会員、湯下会員
ZOOMによる出席：古谷野会員、塩毛会員

日暮委員長出席委員会報告

依田会長から米山奨学生 楊婷さんへ米山奨学金の授与

５６００万、２３７９万人感染、４５万人が死亡しました。
　１９２３年に関東大震災、１９２９年アメリカから世界恐慌。この事柄も繰り返されては困りま
すが気をつけなくてはいけないと思います。歴史は繰り返すという事を聞きますが、考えさせられ
ます。
　最後に上島竜平さんの死ですが残念でなりません。ギャグを真似したりして楽しませていただ
きました。悩んだ時には一人で抱え込まず仲間に相談するなりしてください。私たちにはロータ
リーの仲間がいます。ご冥福をお祈りいたします。早くこの負連鎖から脱却して明るい未来にして
いきたいですね。
　本日も宜しくお願いします。

　再来週に迫ってまいりました屋形船についてご報告します。楊婷さんも参加し
ていただけるとのことで、松丸さんを含めて２４名の出席予定です。
　いつもですとクラブの方で飲み物等を準備するのですが、コロナの関係でお
茶だけを用意させていただきます。どうしてもという方はこっそりと自己責任とい
う形の対応をお願いいたします。
　今回、理事会で決まったのですが、当日朝に抗原検査をしていただいて陰性

確認できた方が出席していただけるという形にさせていただきます。来週は私が来れないのです
が、小野会員より抗原検査キットの使い方について説明会を行いますので、どうぞご協力の程よ
ろしくお願いいたします。

上村英生委員長親睦委員会報告

　先日お話ししましたが、柏南ＲＣが毎年やられているポリオ根絶のためのチャリティーコンサー
トのチケットを確定したいので、紙を回しますのでご自分、ご家族、お知り合いの方等いらっしゃ
れば、その方達の分もご記入ください。よろしくお願いいたします。

上村文明委員長ロータリー財団



　拙い話で申し訳ないのですが、少しお話しと後半はご紹介したいものがあり
ますのでご紹介させていただきたいと思います。
　当初卓話をお願いされていたのは１月１８日だったのですが、コロナの状況等
で延び延びになり本日になりました。うまくいけば回って来ないかなと思ってい
て、どうして逃げるかと考えていた時に、ゴールデンウィークに娘が関西から帰っ
て来てコロナの洗礼を受け、これでまた流れるかと思っていたのですが、無事

１０日間の自粛が昨日で開けたので逃げられませんでした。
　年始の時は一生懸命何を話そうか考えていたのですが、２回くらい流れた後、集中力と気力が
だいぶなくなり、なんとかなるだろうという感じになり、本日になってしまいました。
　今年のロータリークラブの１回目の例会が１月１１日で、その日は１年の中で一番運勢のいい
日、一粒万倍日（いちりゅうまんばいび）という日だったので、その日に何かを始めるということが
非常にいい、という話をしようと思っていました。その日にお財布を買ったりすると万倍に増えて
返ってくるそうです。
　３月２６日も一粒万倍日だったのですが、それも流れ、次の６月１０日ですので、その日にお財布
を買うと万倍になって返ってくるのではないでしょうか。
　話が前後して申し訳ないのですが、長女がコロナにかかり、その後、次女がコロナにかかり、
次にカミさんがコロナにかかりました。一応隔離はするのですが、接触しないというのは無理な
ので、私が三食作り、掃除洗濯をしました。主婦は大変なんだなと実感しました。
　コロナになる前に実家に久しぶりに帰りました。母親の話をしますと、認知症の疑いがあり、妹
からいろいろ話は聞いていたのですが、性格や態度が今までと激変してしまいました。孫と一緒
に暮らしているのですが、孫に手を上げたりもするそうで、病院に行ったら、そういう種類の認知
症とのことでした。私が行っても、認識はしてくれるのですが、一緒に食事に行っても、一度席を
立つと、自分がどこに座っていたかわからなくなったりしていました。お友達と食事に行って、トイ
レに行ってそのまま家に帰って来てしまったこともあるそうです。これからゆっくり進んでいくの
かな、という状況で悲しくなりました。
　会長も話されていましたが、上島竜兵さんが亡くなり、その前には渡辺さんも亡くなってて、仲
間に相談できなかったのかなと残念に思います。
　私は小さい頃、どちらかというといじめる側だったのですが、やりすぎたのかいじめられ、一
時、仲の良かった友達に無視され辛かった時期がありました。今は５０になりましたが、人との接
触で尻込みしたり、一歩踏み込めなかったりしてしまうことがあります。それが原因なのかなと思
うことは多 あ々ります。
　今は深く思い悩むことはないのですが、嫌なことがいっぱいあったりすると、本を読んで、その
中の言葉に助けてもらったり勇気をもらったりして、時間がたつと気にしなくなったりします。
　最近はまっている絵本をご紹介したいと思ってプロジェクターを用意しました。ヨシタケシンス
ケさんという今、人気が出て来ている方の絵本です。今、世田谷文学館で７月まで個展を開いて
います。チケットを先に購入してからでないと入れないのですが、ほんわかする大人の絵本だと思
うので、よかったら行ってみてください。
　今日、うちにある絵本を持ってきたので、あとは絵本を読む時間にしたいと思います。人数分は
ないのですが、皆さんにお配りしますので読んでみてください。
　スライドショーを作ってしまいました。調べたら著作権等いろいろ出て来たのですが、内輪で
見るだけですのでいいのかなと思って準備しました。
　こんな感じの絵本です。ありがとうございました。

卓話 寺井会員

　小池会員からご提案いただきまして、来週からテーブルを円卓に戻すことになりました。大声
で話していいわけではないのですが、どうぞよろしくお願いいたします。

　幹事報告



　例会を閉会いたします。
依田会長閉会の言葉

ニコニコＢＯＸ

お名前 メッセージ 金　額

依田会長 寺井会員	卓話ありがとうございました。一粒万倍日で金運
アップですね。 １,０００円　

栁田幹事 寺井会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　
上村文明会員 寺井会員	卓話ありがとうございます。 １,０００円　
上村英生会員 寺井会員ありがとうございます。 １,０００円　
木村会員 卓話	有難うございました。 １,０００円　
小池会員 寺井会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　
佐藤会員 卓話ありがとうございました。 １,０００円　
鈴木会員 卓話ありがとうございます。 １,０００円　
日暮会員 卓話ありがとうございました。 １,０００円　

藤本会員 寺井さん	お話しありがとうございます。私も本による影響理解
します。 １,０００円　

村越会員 寺井会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　
米田会員 寺井会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　

当 日 計 １２,０００円　
今期累計 ４２８,５５９円　

ニコニコＢＯＸ

ウクライナ、トンガ王国支援金
今期累計 ８１,０００円　

寄付用



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp
今週の表紙「アビイクオーレ」我孫子市本町3-2-28


